Эксперт отделения экономических экспертиз (эксперт-строитель) УМВД по Камчатскому краю требуется
[bookmark: _GoBack]от 60 000 ₽ на руки
Камчатский край входит в двадцатку стратегически важных регионов РФ. В настоящее время на территории региона запущено несколько крупных национальных проектов по обеспечению работы Северного морского пути, энергетической безопасности, улучшению транспортной доступности населённых пунктов региона, развитию образования, медицины, рыбохозяйственного комплекса, внутреннего и въездного туризма.
Требования:
Наличие высшего образования по одной или несколькими специальностям: "Промышленное и гражданское строительство", "Ценообразование и сметное дело", "Автомобильные дороги, строительство автомагистралей, аэродромов и специальных сооружений"
Условия:
Материальные и социальные льготы и гарантии:
· заработная плата от 65 000 рублей;
· льготное исчисление выслуги лет для назначения пенсии (1 месяц службы за 2 месяца) на всей территории Камчатского края;
· районный коэффициент - 60% и процентные надбавки в размере до 100%;
· основной отпуск продолжительностью 55 календарных дней +доп. дни за выслугу лет и ненормированный служебный день;
· оплачиваемый проезд сотруднику и одному члену семьи к месту проведения основного (каникулярного) отпуска на территории (в пределах) РФ и обратно 1 раз в год;
· суточные и подъемное пособие при переезде сотрудника на новое место службы в Камчатский край.
Контактные данные для обращения:
Телефон: 8 909 839 88 91 - Рассадина Наталья Леонидовна (начальник ЭКЦ УМВД России по Камчатскому краю полковник полиции),
8 924 782 43 21 - Шестеряков Иван Васильевич (заместитель начальника ЭКЦ УМВД России по Камчатскому краю подполковник полиции)
